
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
 

 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο.  
 

Χαιρετισμοί από: 

− τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγητή Δημήτριο Δρόσο 

− την Πρόεδρο του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγήτρια Ευτέρπη 
Μήτση  

− την  Α.Ε. τον Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ελλάδα,  
κ.  Σταύρο Αυγουστίδη  

− την Α.Ε. τον Πρέσβη του Μεξικού στην Ελλάδα, κ. Alejandro García 
Moreno Elizondo 

− την Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρείας Αγγλικών Σπουδών, αναπληρώτρια 
καθηγήτρια του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κυρία Βασιλική Μαρκίδου 

− τον Γραμματέα της Ελληνικής Εταιρείας Αγγλικών Σπουδών, επίκουρο  
καθηγητή του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Άγγελο Ευαγγέλου. 

 

Κεντρική ομιλία από την καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 
του  Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, κυρία 
Αθηνά Αθανασίου, με τίτλο:  

 

«Rewriting the border: Reflections on the right to narrate» 

Συντονίζει η αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, κυρία Μίνα Καραβαντά. 
 

 

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα. 

 

 
Ο Πρύτανης  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει 

στην τελετή έναρξης του Διεθνούς Διεπιστημονικού Συνεδρίου 

με τίτλο: 

«Σύνορα: Λογοτεχνικοί, Πολιτισμικοί και Πολιτικοί Διάλογοι» 

που διοργανώνει  

το Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 

 σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Αγγλικών Σπουδών. 
 

Η τελετή έναρξης του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί 

τη Δευτέρα, 18 Μαΐου 2026, ώρα 10.00 π.μ. 

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

 

Οι εργασίες του συνεδρίου θα διαρκέσουν από 18 - 21 Μαΐου 2026.  

Πληροφορίες: https://new.enl.auth.gr/hase/borders2026/ 

https://new.enl.auth.gr/hase/borders2026/

